
 
1 

 

 

 

 

 

  

Somogy Megyei Kormányhivatal 

Hírlevél 

A korábbi években kialakult hagyományoknak megfelelően dr. Benkő Tibor honvédelmi 
miniszter évindító értekezletet tartott 2019. január 29-én, a Stefánia Palotában, a 
területi védelmi igazgatásban közreműködő szervezetek vezetőinek és a 
Miniszterelnökség szakterületileg illetések vezetőinek. 
 
Az eseményen dr. Neszményi Zsolt, a Somogy Megyei Kormányhivatal vezetője is 
részt vett. 
 
 

 
 
 

 
A szervezetek vezetői értékelték az előző évben megvalósult együttműködés 
eredményeit, tapasztalatait, továbbá tájékoztatást kaptak a kormánymegbízottak a 
Honvédelmi Minisztériumot és a Magyar Honvédséget érintő szervezeti és 
feladatrendszeri változásokról. 
 
A miniszter ismertette a „Zrínyi 2026” Honvédelmi és Haderőreform aktualitásait, amely 
a katonák kiképzéséről, munkakörülményeikről, illetményemelésükről és életpályájukról 
szól. A kormánynak egyértelmű célkitűzése, hogy a magyar emberek biztonságban 
érezzék magukat, amelyhez a Magyar Honvédség oly formában tud hozzájárulni, hogy 
a 21. század elvárásainak, követelményeinek és kihívásainak megfelelő haderőt hoz 
létre - hangsúlyozta a miniszter. 
 
A Miniszterelnökséget Tuzson Bence, a közszolgálatért felelős államtitkár képviselte. 
Beszédében hangsúlyozta a Honvédelmi Minisztériummal való együttműködés 
fontosságát a védelmi igazgatás területén. Mint mondta: a közigazgatási rendszernek 
képesnek kell lennie arra, hogy különleges helyzetekben is minden szempontból 
megállja a helyét. 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Évindító munkaebéd a Stefánia Palotában 
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Oldal 2 / 3 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dr. Neszményi Zsolt, kormánymegbízott a 2018-as év kormányhivatali 
tevékenységének értékeléséről és az idei év terveiről beszélgetett: 
 

 a Rádió Most MUTATÓ című műsorában, Parrag-Mandl Annamari 
műsorvezetővel 

 

 
 

 a Kapos Televízió HATSZEMKÖZT című műsorában Burián Károly, 
műsorvezetővel 

 

 
 
 

 a https://www.sonline.hu/…/sok-idot-sporol-mert-gyorsabb-a-s…/ link alatt 
is olvasható a vele készített beszélgetés. 

 

 

 

Kormánymegbízotti interjúk 

Kormánymegbízotti évértékelő interjúk  

https://www.sonline.hu/kozelet/helyi-kozelet/sok-idot-sporol-mert-gyorsabb-a-somogyi-kormanyhivatalnok-1425226/?fbclid=IwAR20FrRBbhZFGZswVVq2cPtk0haCLEKPLZouaLfdDKFZwIJXJ-zV2r7ixdg
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Évértékelő 

 

Kaposváron, a Szivárvány Kultúrpalotában, a Kaposvár Polgáraiért Egyesület 
szervezésében 2019. február 14-én tartott évértékelő beszédet Szita Károly, 
Kaposvár Megyei Jogú Város polgármestere. 
 

 
 

A találkozón részt vett a Somogy Megyei Kormányhivatal képviseletében Vetési 
Bernadett, főigazgató és Harasztiáné dr. Süveges Zsuzsanna, igazgató. 
 
A polgármester évértékelője előtt dr. Moizs Mariann PhD, a Kaposi Mór Oktató 
Kórház főigazgatója az egészségről és annak fontosságáról beszélt, hangsúlyozva, 
hogy az egyén, maga tehet a legtöbbet egészsége megőrzéséért. 
 
A főigazgató tájékoztatóját követően a jelenlévők egy kisfilmet tekinthettek meg a 
Németh István Program során megvalósult beruházásokról, Kaposvár város 
fejlődéséről. 
Szita Károly, polgármester a mostani alkalommal már a 10. évértékelőjét tartotta 
meg, amely során kiemelte a korábbi, és a folyamatban lévő fejlesztéseket is, 
valamint hangsúlyozta, hogy Kaposvár „erős, sikeres és biztonságos város”. 
 
Elmondta, hogy „Gyarapodó Kaposvárért” programot indítanak, hiszen a cél, hogy 
minél több gyermek születhessen a városban, a „kaposváriak családja 
gyarapodjon”. Az egészség megőrzése is kiemelt cél lesz a város életében, 
amellyel kapcsolatban szintén programot indítanak. Megemlítette a klímaváltozás 
kezelésének szempontjából fontos energetikai fejlesztéseket, az ezekből eredő 
költséghatékonyság fontosságát.  
A 21. századi Kaposvár „zöld és okos város lesz”. Végül beszélt a közrend és 
közbiztonság fenntartásáról és az ehhez nagymértékben hozzájáruló közterületi 
kamerarendszer hatékonyságáról. 
 

 
 
 

„Kaposvár Mi Vagyunk” polgármesteri évértékelő 
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A Somogy Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 2018. évi tevékenységét 
értékelték és a 2019. évi feladatokat határozták meg 2019. február 19-én, a 
Kaposvári Vármegyeháza Dísztermében. 
 
 
A rendezvény elöljárója volt dr. Góra Zoltán tűzoltó vezérőrnagy. 
 
 

 
 
 

Jelen volt dr. Neszményi Zsolt kormánymegbízott, Biró Norbert, a Somogy 
Megyei Közgyűlés elnöke, Wéber Antal tűzoltó dandártábornok, megyei igazgató, 
az igazgatóság helyi szerveinek tiszti állománya, valamint a társszervek és 
együttműködő szervezetek vezetői is. 
 
 
 

 

Katasztrófavédelmi évértékelő Kaposváron 

Évértékelő 
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Könyvbemutató 

 
 

Szakmai előadásokkal egybekötött könyvbemutatóra várták Somogy és Fejér megye 
állatorvosait 2019. február 21-én a Somogy Megyei Önkormányzat Dísztermébe. 
 
Dr. Gönczi Gábor a Magyar Állatorvosi Kamara elnöke és Dr. Bognár Lajos országos 
főállatorvos az aktuális magyarországi helyzetről, fejlesztésekről tartott előadást a 
mintegy 70 résztvevőnek. 
 
 
Az Alpha Holding Zrt. immár 20 éve minden évben kiad egy könyvet, amellyel 
megajándékozza állatorvos partnereit. Két feltételnek kell teljesülnie: állatorvos írja, és 
állatorvosok életéről, múltjáról, praxisáról szóljon. A tavalyi évben kiadásra került az 
„Emlékkönyv - A magyar állatorvoslásról Fejér és Somogy megyében, az elmúlt 
évszázadban még fellelhető eredeti dokumentumok szerint” című könyv Fejér és 
Somogy megye állatorvos történetét dolgozza fel közel 50 szerző írása alapján, 
melyet  dr. Hollós László szerkesztett egybe. 
 
 

 
 
 
Ez a kötet is bemutatásra került az est folyamán, a szerzővel- dr. Hollós Lászlóval- és 
a kiadóval- Dr. Móré Attila, az Alpha Holding Zrt. elnökével- Lőrincz Sándor 
beszélgetett. 
 
 
A programon köszöntőt mondott Dr. Neszményi Zsolt kormánymegbízott, 
pohárköszöntőt mondott Biró Norbert a Somogy Megyei Közgyűlés elnöke, valamint 
részt vett Móring József Attila országgyűlési képviselő. 
 
A rendezvényt a nyugdíjas állatorvosok találkozója zárta. 

 
 
 

Állatorvoslás a múltban – Könyvbemutató Kaposváron 
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A Városháza falánál elhelyezett emléktáblánál, 2019. február 25-én megtartott 
ünnepségen emlékeztek a kommunizmus áldozataira.  
 
Emlékbeszédet tartott Prof. Dr. Rosta István, egyetemi tanár, aki hangsúlyozta, 
ahhoz, hogy értékelni tudjuk a múltat, ismernünk kell a jelent. 
 
Az ünnepségen közreműködött a Füred Rock Színkör, továbbá a Kaposvári 
Népdalkörök. 
A megemlékezésen részt vett Szita Károly, Kaposvár város polgármestere, Biró 
Norbert, a megyei közgyűlés elnöke, Gelencsér Attila, országgyűlési képviselő és a 
Somogy Megyei Kormányhivatal képviseletében dr. Boldog-Ellenberger Szilvia, a 
Kaposvári Járási Hivatal vezetője is, akik - többek között - az emlékfalnál 
elhelyezték a megemlékezés koszorúit és virágait. 
 
 

 
 
 
 

A kommunizmus áldozataira emlékeztek Csurgón 
 
 
Csurgó Város Önkormányzata és a Csokonai Közösségi Ház szervezésében 
tartottak megemlékezést a Kommunizmus Áldozatainak Emléknapján. 
Az ünnepségen az emléktáblánál Szabó Sándor, alpolgármester és Maronics 
Gábor járási hivatalvezető elhelyezte a megemlékezés virágait. 
 
Ezt követően beszédet mondott a járási hivatalvezető, aki hangsúlyozta, hogy 
ápolni kell az áldozatok emlékét, meg kell adni az utólagos tiszteletet, amely elől 
sem emberségből sem becsületből nem lehet kitérni. 
A rendezvény zárásaként a Kárpátaljai tragédia című dokumentumfilmet vetítették 
le. 

 

 

Megemlékezés Kaposváron 

 Megemlékezések 
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A nagybajomi művelődési házban megtartott nevelőszülői toborzó napon, 2019. 

február 19-én, a Somogy Megyei Kormányhivatal képviseletében részt vett 

Harasztiáné dr. Süveges Zsuzsanna, igazgató is. 

 

 

 
 

 

A rendezvényen köszöntőt mondott Fülöp Attila, az EMMI szociális ügyekért és 

társadalmi felzárkózásért felelős államtitkár, Móring József Attila, a térség 

országgyűlési képviselője, Czeferner Józsefné, a város polgármestere és Pirka 

Mátyás, az Alternaiv Egyesület elnöke. 

 

 

A köszöntőket követően kihirdették a „Lehetetlen nincs” országos rajz-, és 

kisfilm pályázat Somogy megyei eredményeit. Előadást tartott Keresztné 

Bezzegh Anita nevelőszülő „Érdemes” címmel, valamint Somos László esperes-

plébános, püspöki helynök „Kiszeretni belőlük jót..” című tanúságtételét 

hallgathatták meg a jelen lévők. 

Nevelőszülő Toborzó Nap Nagybajomban 
 

 Nevelőszülői toborzó 
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A Somogy Megyei Rendőr-főkapitányságon 2019. február 21-én értekezletet és 
továbbképzést tartottak a rendőrkapitányságok áldozatsegítési és bűnmegelőzési 
tevékenységgel foglalkozó munkatársaiknak.  
 
Az értekezlet témája volt a hozzátartozók közötti erőszak, a kiskorúak sérelmére 
elkövetett bűncselekmények, valamint a fogyatékkal élő áldozatok kapcsán szükséges 
rendőri intézkedések, az áldozatsegítés hatékonyságának növelése érdekében. 
 
 
Az előadók sorába meghívást kapott dr. Hernádi Domonkos, a Somogy Megyei 
Kormányhivatal Hatósági Főosztály Szociális és Gyámügyi Osztályának munkatársa is, 
aki a tapasztalatok alapján szükséges eseti gondnok és gyám, a kiskorú azonnali 
hatályú elhelyezése témakörében tájékoztatta a hallgatóságot. 
 
 

 
 
 

 
Az értekezleten jelen volt Triznay Gabriella is, a Somogy Megyei Kormányhivatal 
Hatósági Főosztály Igazságügyi Osztályának vezetője. 
 
Amennyiben bűncselekmény/tulajdon elleni szabálysértés áldozatává vált, keresse a 
járási hivatalok áldozatvédelemmel foglalkozó kollégáit 
a www.kormanyhivatal.hu/hu/somogy oldalon található címeken, elérhetőségeken, 
vagy hívja az éjjel-nappal ingyenesen elérhető 06-80-225-225 telefonszámon! 
 

 

Áldozatsegítés – értekezlet és továbbképzés 

Áldozatsegítés 

http://www.kormanyhivatal.hu/hu/somogy/szervezeti-egysegek/hatosagi-foosztaly
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 Áldozatsegítés 

 
 
A Bűncselekmények Áldozatainak Világnapja alkalmából a helyi rendőrkapitányság a 
Nagyatádi Kulturális Központban szervezett 2019. február 22-én áldozatvédelemmel 
kapcsolatos rendezvényt, amelyen a kormányhivatal is képviseltette magát. 
 
A rendőrkapitányság felkérésére a Somogy Megyei Kormányhivatal Hatósági 
Főosztály Igazságügyi Osztályának munkatársa, dr. Vunsch-Kondor Adrienn a jogi 
segítségnyújtásról és áldozatsegítésről tartott előadást. 
 
 

 
 
 
 

 

Áldozatsegítés – előadás Nagyatádon 
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A Zselici Szociális Alapszolgáltatási Központ éves szakmai tanácskozást tartott 
Kaposszerdahelyen, a jelzőrendszer tagok együttműködése, az együttműködés 
hatékonyságának értékelése és a fejlesztendő területek feltárása céljából. 
 
 
 

 
 
 
 
A központ területe 11 községre terjed ki, 3 körzetre osztva, így látják el a 
szakemberek a családsegítő és gyermekjóléti feladatokat. 
 
A tanácskozáson Biró Zsuzsanna, jelzőrendszer felelős a központ 2018. évi 
gyermekvédelmi tevékenységről számolt be, értékelte a rendszer munkáját. 
 
Biki Katalin, jelzőrendszeri tanácsadó a Kaposvári Humánszolgáltatási Gondnokság 
Családsegítő és Gyermekjóléti Központ Járási Csoportjának képviseletében a jelzés 
céljáról, fontosságáról és a hatékonyság növelésének lehetőségéről beszélt. 
 
A Somogy Megyei Kormányhivatal képviseletében az igazságügyi szolgáltatások 
területét érintve tartott előadást dr. Vunsch-Kondor Adrienn, áldozatsegítési/jogi 
segítségnyújtási szakügyintéző. Hangsúlyozta, hogy a szociálisan hátrányos 
helyzetben lévő, rászorult magánszemélyek a járási hivatalok szervezeti 
egységeiként működő Jogi Segítségnyújtó Szolgálatok által biztosított - peren kívüli 
és peres – támogatások útján, segítséget kaphatnak jogaik érvényesítésében és 
jogvitáik megoldásában. Tájékoztatta továbbá a jelzőrendszeri tagokat a járási 
hivataloknál, valamint a megyei kormányhivatalnál elérhető áldozatsegítő 
szolgáltatások és támogatások köréről, valamint azok igénybevételi módjáról. 
 

Szakmai tanácskozás Kaposszerdahelyen 

 Áldozatsegítés 
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 Az elmúlt év gyermekvédelem területén elért eredményeit, tapasztalatait értékelték a 
Kaposvári Humánszolgáltatási Gondnokság Családsegítő és Gyermekjóléti Központ 
szakmai tanácskozásán. 
 
 
A szolgáltató csoport 2018. évi tevékenységéről számolt be Koósné Batykó Éva, 
csoportvezető, aki elemezte az elmúlt egy év jelzőrendszeri tevékenységét. Kiemelte 
a gyermekvédelmi tevékenység fontosságát és az együttműködők közös munkáját. A 
központ munkatársai beszámoltak az új szolgáltatásaik rendszeréről (szociális segítő 
szakemberek munkájáról a tanintézményekben (óvoda, iskola, középiskola), a 
fogyatékkal élők segítéséről, a Kaposi Mór Oktató Kórház vezető védőnője 
tájékoztatást adott a koraszülöttek ellátási rendszeréről. A jelen lévőknek lehetőségük 
volt beszélgetni az elmúlt év gyermekvédelmi helyzetéről és tapasztalataikról. 
 
 
A tanácskozáson több szakmai vezető, jelzőrendszeri tag (pártfogó felügyelő, 
védőnő) is jelen volt a Somogy Megyei Kormányhivatal képviseletében, akik 
személyesen fejezték ki köszönetüket a központ munkatársainak a 2018-as évben 
nyújtott gördülékeny együttműködésért. 
 

 

 

 

Gyermekvédelmi tanácskozás Kaposváron 

 

 Gyermekvédelem 
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Ambrus Edit, régészeti rajzoló, üvegfestő munkáiból nyílt kiállítás február 25-én a 
Kormányhivatal Galériában. 
 
A megnyitón Dr. Költő László régész, nyugalmazott múzeumigazgató méltatta 
Ambrust. Mint mondta, művei meseszerűek és szürrealisták, amelyek a múltba 
vezetnek, de a jelen számára is sokatmondóak. Hozzátette, külön érdekes, hogy az 
üveglapokra festő Ambrus Edit teljesen autodidakta módon sajátította el a technikát, 
munkái klasszikus hatásúak, tűzzománc alkotásokhoz hasonlók. 
 
 

 
 
 
A kiállítás 2019. március 28-ig tekinthető meg a Kormányhivatal Galériájában. 
 
 

 

Ambrus Edit műveiből nyílt kiállítás a kormányhivatalban 
 

 

 Kiállítás 


